

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО
ЛОКАЛНА САМОУПРАВА
Број 08-411/1
03.03.2021 година
ДЕЛЧЕВО

Врз основа на член 50 став 1 точка 6 и точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на Република Македонија" број 05/02), член 42 и член 45 од Статутот на Општина Делчево ("Службен гласник на Општина Делчево" бр.15/13, 2/19 и 1/21) и член 90 став 2 од Законот за заштита на личните податоци ("Службен весник на Република Северна Македонија" број 42/20), Градоначалникот на Општина Делчево донесе

ПРАВИЛНИК

за начинот на вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево

Вовед

Член 1

Со овој Правилник се уредува начинот на вршење на видео надзор на три локации на територија на Општина Делчево и тоа на Пешачкиот мост „Гоце Делчев“ на реката Брегалница, на детското игралиште во населба Ново Делчево и на тениското игралиште во населба СРЦ.

Овој Правилник дава опис на системот за вршење на видео надзор, целите на вршењето на видео надзор, категории на лични податоци, давање на користење и пренос на лични податоци обработени преку системот за вршење видеонадзор, технички и организациски мерки за обезбедување безбедност на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор, овластени лица за обработка на лични податоци преку системот за вршење на видео надзор, изјава за безбедност на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видеонадзор, рок на чување на снимките од видео надзорот, известување за вршење на видео надзор, одредби за начинот на остварување на правата на субјектот на личните податоци, технички спецификации на опремата, план каде е поставен системот за вршење на видео надзор и преодни и завршни одредби.

Опис на системот за вршење на видео надзор

Член 2

Системот за вршење на видео надзор на трите локации на територија на Општина Делчево, и тоа на Пешачкиот мост „Гоце Делчев“ на реката Брегалница, на детското игралиште во населба Ново Делчево и на тениското игралиште во населба СРЦ од кои снимките ќе се гледаат преку монитор, кој ќе се постави во случај на пријава на инцидент. DVR-от ќе бидат сместен во заклучен орман (Server Rack) во просторија во близина на објектот кој ќе биде под видео надзор.

Пристап до DVR-те ќе има само администраторот на системот за видео надзор и две(2)овластени лица заради пристап, прегледување и извлекување/издавање на снимки од видео надзорот. Снимките од видео надзорот ќе се гледаат само во случај на инцидент. За таа цел истите ќе се пренесат на надворешен медиумод страна на овластеното лице.

Општина Делчево ги презема сите технички и организациски мерки за доверливост, интегритет и достапност на податоците кои се обработуваат преку системот за вршење на видео надзор, кои се подетално опишани во член 5 од овој Правилник.

Опремата за вршење на видео надзор ја сочинуваат: камери поврзани соDVR, сместен во заклучен орман (Server Rack) во просторија во близина на објектот кој ќе биде под видео надзор.

Видео надзорот на Пешачкиот мост „Гоце Делчев“ на реката Брегалница, на детското игралиште и на тениското игралиште се врши со видео камери со следните технички карактеристики:

2MP водоотпорни HDCVI, Видео рамка: 25fps@1080P; минимално осветлување:
Фокусна должина: 2.7~12mm,Агол на гледање: H: 109o~35o; Max. IR LEDs
Должина: 30m, Smart IR; Power Supply: DC12V±20%, Далечина на трансмисија: Над 500m
преку 75-3 коаксијален кабел;IP код: IP67, Материјал: метал

Видео надзорот на Пешачкиот мост „Гоце Делчев“ на реката Брегалница се врши со три (3) камери.

Место на поставеност на камерите: една (1) камера на челичната конструкција со поглед кон спортското игралиште, една (1) камера на - и една (1) камера на со поглед кон ормарот каде е сместен DVR уредот за снимање.

Видео надзорот на детското игралиште се врши со четири (4) камери.

Место на поставеност на камерите: една (1) камера на конструкцијата на оградата со поглед кондетските играчки и реквизити, една (1) камера на конструкцијата на оградата со поглед кон урбанатао према, една (1) камера на конструкцијата на оградата со поглед кон целото игралиште и една (1) камера со поглед кон ормарот каде е сместен DVR уредот за снимање

Видео надзорот на тениското игралиште се врши со четири (4) камери.

Место на поставеност на камерите: една (1) камера на конструкцијата на оградата со поглед кон влезот на игралиштето, една (1) камера на конструкцијата на оградата со поглед кон поставената опрема (судиски столови, мрежа итн.), една (1) камера на конструкцијата на оградата со поглед кон целото игралиште и една (1) камера со поглед кон ормарот каде е сместен DVR уредот за снимање.

Цели обем на вршење на видео надзорот

Член 3

Целта на вршење на видео надзорот на трите локации на територија на Општина Делчево, и тоа на Пешачкиот мост „Гоце Делчев“ на реката Брегалница, на детското

игралиште и на тениското игралиште е заштита на сопственоста односно заштита на имотот и добрата во општа употреба односно 24 часовна заштита од кражба, вандализам, уништување или друга форма на загрозување на имотот и добрата, како што е цртање на графити и фрлање на ѓубре, што истовремено ќе влијае и за подобрување на безбедноста и здравјето на жителите на Општина Делчево и посетителите од други места.

Видео надзорот се поставува, исклучиво и само заради исполнување на наведената цел, која подетално опфаќа:

- заштита на завршната обработка на мостот од керамичките плочки и челичната пешачка ограда, заштита на монтираната пешачка ограда на скалите, како и канделабрите за осветлување на објектот.
- заштита на детската опрема која е поставена за игра и рекреација на детското игралиште, клупите за седење и целокупната негова инфраструктура и
- заштита на тврдата подлога за тенис, рефлектори за ноќно користење и жичаната ограда со која е ограден просторот што го опфаќа теренот за игра и целокупната инфраструктура на тениското игралиште.

Следствено на ова, преку вршење на видео надзорот се овозможува соодветна 24 часовна заштита од кражба, вандализам, уништување или друга форма на загрозување на имотот и добрата во општа употреба на посочените три локации на територија на Општина Делчево.

Системот за вршење на видео надзорна трите локации на територија на општина Делчево се поставува врз основа на претходно направена анализа на целта заради која се поставува, која е составен дел од документацијата за воспоставување на системот на вршење на видеонадзор. Анализата содржи и мислење од офицерот за заштита на личните податоци на Општина Делчево, во однос на воспоставувањето на системот за вршење видеонадзор.

Анализата од став 4 на овој член е составен дел на овој правилник. (Прилог 1)

Категорија на лични податоци кои се обработуваат преку системот за видео надзор

Член 4

Преку системот за видео надзор кој е поставен на три локации на територијата на Општина Делчево, и тоа Пешачкиот мост „Гоце Делчев“ на река Брегалница, на детското игралиште и на тениското игралиште се обработуваат следните категории на лични податоци:

- Визуелни снимки на физички лица (ликот и целосниот физички изглед на лица, вклучително и малолетни лица кои повремено и случајно влегуваат во фокусот на камерите) кои се поставени заради цели утврдени во член 3 од овој Правилник.

Технички и организациски мерки за обезбедување безбедност на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор

Член 5

Општина Делчевоги обезбедува следнитетехничкии организациски мерки за безбедност при обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзорпоставен на трите локации на територија на Општината:

- Ќе осигура дека хардверот за видео надзор и локациите каде ќе се постават мониторите за прегледување на снимките во случај на инцидент се безбедни;
- Ќе примени физичка и електронска контрола за пристап (т.е. заштита со лозинка и верификација на идентитет, брави кои се заклучуваат, логови за пристап и сл.) што ќе гарантира дека само овластените лица имаат пристап до личните податоци;
- Новата Политика за системот на заштита на личните податоци¹ што ќе јаусвои Општина Делчево, исто така ќе опфати и процедури што се воспоставени за да се осигура дека горенаведените контроли за пристап се спроведуваат ефикасно (на пр. процедури во врска со доделување, менување и укинување на пристапот, процедури во врска со комплексноста на лозинката и фреквенцијата на промената, како и процедури за преглед на логовите за пристап);
- За сите овластени лица во Општина Делчево кои имаат пристап до системот за вршење на видео надзор ќе се организира и спроведува обука за заштита на личните податоци (на годишно ниво);
- Ниту едно лице нема самостојно да пристапува до снимките од видео надзор. Ќе се примени верификација според правилото n-2, односно контрола на пристап од две овластени лица истовремено:
 - Едното овластено лице ќе знае еден дел од лозинката што се користи за пристап до DVR-от на кој има инсталирано софтвер потребен за пристап до снимките од видео надзорот, а другото овластено лице ќе го знае вториот дел од лозинка за да се најави на гореспоменатиот софтвер за да ги види/прегледа снимките.
 - Ќе се користат различни лозинки за секој од поставените DVR-и и одделните овластени лица.
- Детален лог ќе се води за секој пристап, откривање и/или користење на снимките од видео надзорот.
- Постапката за откривање на снимките од видео надзорот на надлежните органи за спроведување на законот, правните застапници и/или судот да биде детално објаснета во Политиката за системот за заштита на личните податоци. Таквите барања треба да бидат испратени во писмена форма до Општината и да бидат одобрени од најмалку две овластени лица во рамките на Општината.
- Снимките од видео надзорот ќе бидат криптирани.
- Пристапот до орманите каде што се сместени DVR-те, да биде под видео надзор. Пристап до истите ќе има друго/и овластено/и лице/а во Општина Делчево;

¹ Политиката за системот за заштита на личните податоци треба да им биде достапна на вработените во Општина Делчево, како и на членовите на Советот во Општина Делчево.

- Доколку е потребен пристап на друго лице до овие орманите каде што се сместени DVR-ите, тогаш тоа лице треба да биде придружено и надгледувано од овластено лице;
- Уништување на снимките од видео надзор по истекот на рокот за чување;
- Почитување на техничките упатства при инсталирање и користење на опремата за видео надзорот.

Општина Делчево презема и мерки затехничка и интегрирана заштита на личните податоци (Data protection by design and by default) согласно прописите за заштита на личните податоци.

Одржувачот на системот за вршење на видео надзор има обврска еднаш месечно да прави проверка за безбедноста на системоти да пополнува извештај кој е составен дел од документација за вршење на видео надзор на територијата на Општина Делчево.

Член 6

Одделението за управување со човечки ресурси на Општина Делчево го известува администраторот на системот за вршење на видео надзор за нови вработени и за престанок на вработување во општинската администрација, како и за промени во работниот статус или статусот на ангажирањето на овластените лица за да направи проверка, дали промените имаат влијание на нивото на дозволения пристап до системот за вршење на видео надзор.

Со преземање на техничките и организациски мерки за обезбедување на безбедност на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор поставен на територија на Општина Делчево, треба да се оневозможи:

- Случајно или незаконско уништување на снимките од видео надзор;
- Оневозможување на неовластено преправање, откривање или пристап при обработка на снимките од видео надзор;
- Оневозможување на неовластено гледање, копирање, промена или отстранување на медиумот на кој се сместени снимките од видео надзор;
- Оневозможување на неовластен пристап до збирката на податоци од друга локација преку комуникациски уреди.

Овластени лица за обработка налични податоци преку системот за вршење на видеонадзор

Член 7

Администраторот на системот за вршење на видео надзор и овластените лица од страна на Градоначалникот на Општина Делчево имаат пристап и увид до личните податоци обработени преку системот за вршење на видео надзор.

Администраторот на системот за вршење на видео надзор е лице вработено во Општина Делчево овластено од страна на Градоначалникот на Општина Делчево, со посебен акт. Образецот на Овластувањето од ставот 2 на овој член е составен дел на овој правилник (Образец бр. 1а).

Администраторот има пристап до видео надзорот, го одржува системот за видео надзор, има пристап до архивата на снимените материјали и до орманите каде што се сместени DVR-ите.

Администраторот ја координира и контролира примената на техничките и организациски мерки за обезбедување на безбедност при обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор.

Градоначалникот на Општина Делчево по потреба може да овласти и друго лице за пристап до DVR-ите, кои се сместени во посебни ормани.

Лицата кои имаат пристап до снимките од видео надзорот и го прегледуваат снимениот материјал се овластени од страна на Градоначалникот на Општина Делчево, со посебен акт.

Образецот на Овластувањето од ставот 7 на овој член е составен дел на овој правилник **(Образец бр. 16)**.

Овластените лица имаат право да ги прегледуваат снимките од видео надзорот и истите да ги чуваат за целите на кои се врши видео надзорот. Тие вршат обработката на снимките од видео надзор совесно и стручно во согласност со прописите за заштита на лични податоци.

Член 8

Администраторот и овластените лица имаат обврска да потпишат писмена изјава за безбедност на обработка на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор поставен на територија на Општина Делчево.

Изјавата од став 1 на овој член е составен дел на овој правилник. **(Образец бр.2)**

Член 9

Општина Делчево има право да врши контрола над работењето на овластените лица. Доколку при извршената контрола е констатирано дека овластените лица не се придржуваат кон законските одредби кон одредбите на овој правилник, на истите ќе им се одземе даденото овластување.

Известување за вршење на видео надзорот

Член 10

Пред поставување на системот за вршење на видео надзорот на територија на Општина Делчево, на секоја од трите локации на видливо место ќе биде поставено известување дека се врши видео надзор заради заштита на сопственоста односно заштита на имотот и добрата во општа употреба, или поконкретно на Пешачкиот мост на река Брегалница ќе биде поставено известување дека се врши видео надзор за заштита на оградата и инфраструктурата на мостот, на детското игралиште, заради заштита на предметите кои се поставени за играње на децата и неговата инфраструктура и на тениското игралиште заради заштита на неговата инфраструктура.

Член 11

Известување за вршење на видео надзорот ги содржи следните информации:

- Пешачкиот мост „Гоце Делчев“ на река Брегалница, детското игралиште во населба Ново Делчево и тениското игралиште во населба СРЦ се под видео надзор;
- видео надзорот го врши Општина Делчево и
- каде и од кого може да се добијат информации за видео надзорот, како и за тоа колку време се чуваат снимките од видео надзорот за секоја одделна локација,
- информација за офицерот за заштита на лични податоци
- QR код која ќе води до Изјавата за приватност

Известувањето од став 1 на овој член е составен дел на овој правилник (Образец бр.3)

Давање на користење на лични податоци обработени преку вршење на видео надзор

Член 12

Општина Делчево ги дава на користење снимките од видео надзор, врз основа на:

- писмено барање за давање на лични податоци обработени преку вршење на видео надзор поднесено во Архивата на Општина Делчево во кое се наведува причината, законската основа поради која се бара увид и копија од снимениот материјал и времето за кое се бараат снимките од видео надзор, и
- издадено писмено одобрение од Градоначалникот на Општина Делчево.

Прегледувањето на снимките од видео надзор се врши од страна на администраторот и овластените лице од член7 од овој правилник.

Барањето и писменото одобрение од Градоначалникот од став 1 на овој член, се составен дел на овој правилник. (Образец бр. 4 и 5)

Евиденција за пристап до системот за вршење на видео надзор (logs)

Член 13

Општина Делчево води евиденција за пристап до личните податоци обработени преку системот за вршење на видео надзор поставен на територија на Општината (logs).

Евиденцијата ги содржи следниве податоци:

- ID на корисникот (име и презиме на овластеното лице);
- IP адреса од каде е пристапено;
- Датум и време на пристапување до системот (записи со датум и време кога овластеното лице се најавува и исклучува од системот);
- Видот на пристапот со операциите кои се преземени при обработка на податоците;
- До кои податоци е пристапено(снимки со датум и час) и акции кои се преземени (копирање, бришење);
- До кои датотеки е пристапено;
- Промениво конфигурацијата на системот.

Рок на чување на снимениот материјал

Член 14

Снимките направени при вршење на видеонадзорот се чуваат до исполнување на целите заради кои се врши видео надзорот, но не подолго од 30 дена, при што истите по истекот на рокот автоматски се бришат од медиумот на кој што се чуваат.

Доколку се идентификува инцидент, копија од снимката од видео надзорот ќе се креира и чува безбедно додека не заврши истрагата на Општината (во врска со целите на системот за вршење на видео надзор) или додека истата не биде доставена на надлежниот орган за спроведување на законот, правниот застапник или судовите.

Снимките од видео надзорот може да се чуваат подолг временски период, само ако е тоа предвидено со друг закон.

Оригиналната снимка од видео надзорот за инцидентот ќе биде избришана.

Евидентирање на снимките од видео надзор кои се даваат на користење и управување на медиуми

Член 15

Општина Делчево води евиденција на снимките од видео надзорот кои се даваат на користење, корисникот на личните податоци, причината заради која овие снимки се даваат на користење и податоци за статичните и мобилните медиуми што содржат лични податоци обработени преку системот за вршење на видео надзор поставен на територија на Општината.

Медиумите и податоците зачувани на нив треба да се заштитат од неовластен пристап, намерно или случајно губење или оштетување.

Општина Делчево внимава на сигурноста на преносот на медиумите, на начин што преносливите медиуми (USB,CD/DVD) се криптираат за да се спречи неовластен пристап до нив.

Евиденцијата од став 1 на овој член е составен дел на овој Правилник. (Образец бр. 6)

Периодична оценка на постигнати резултати

Член 16

Општина Делчево врши периодична оценка на постигнатите резултати од системот за вршење видео надзор поставен на територија на Општина Делчево, секои две години, а во случај на поголеми промени (замена или надградба) во системот за вршење на видео надзор и на покус период, при што изработува извештај кој е составен дел на документацијата за воспоставување на системот на вршење на видео надзор.

Извештајот содржи оценка за понатамошно користење на системот за вршење на видео надзор, целта за вршење на видео надзор, статистички показатели за пристапот до снимките од видео надзорот, начин на давање на користење на снимките и за која цел.

Извештајот од став 1 на овој член е составен дел на овој Правилник. (Образец7)

Начин на остварување на правата на субјектот на лични податоци

Член 17

За остварување на правата на субјектите на лични податоци чии податоци се обработуваат преку системот за видео надзор на територија на Општина Делчево, Општина Делчево донесува Изјава за приватност.

Изјавата за приватност од став 1 на овој член е составен дел на овој правилник (**Образец бр. 8**).

Техничка спецификација на опремата

Член 18

Техничката спецификација на опремата со која се врши видео надзор на територија на Општина Делчево, особено бројот на камерите, резолуцијата и квалитетот на сликата, видот на камерите иDVR-ите е составен дел на овој правилник(**Прилог 1**).

План каде е поставен системот за вршење на видеонадзор

Член 19

Во Планот каде е поставен системот за вршење на видеонадзор на територија на Општина Делчево, графички се прикажува начинот на поставеноста на видео камерите, аголот на поставеност на камерите, просторот каде се врши видеонадзорот, аголот на покриеност на просторот опфатен со видеонадзорот, како и карта со локациите на местата каде што се поставени камерите.

Планот за поставување на системот за вршење на видео надзор е составен дел на овој правилник (**Прилог 2**).

Преодни и завршни одредби

Член 20

За се што не е предвидено со овој Правилник важат одредбите од Законот за заштита на личните податоци („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 42/20), Правилникот за содржината и формата на актот за начинот на вршење на видео надзор, Правилникот за содржината на анализата на целта, односно целите за кои се поставува видео надзорот и извештајот од извршена периодична оценка на постигнатите резултати од системот за вршење на видео надзор и Правилникот за безбедност на обработката на личните податоци („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 122/20)

Член 21

Правилникот за начинот на вршење на видео надзор на трите локации на територија на општина Делчево, влегува во сила на денот на неговото донесување, а ќе се објави во “Службен гласник на Општина Делчево”.

Општина Делчево
Градоначалник
Горан Трајковски



Образец 1а

Врз основа на одредбите од Законот за заштита на личните податоци („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 42/20), Градоначалникот на Општина Делчево го издава следното:

О В Л А С Т У В А Њ Е

за авторизиран пристап до системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево

1. Се овластува _____, како администратор на системот за вршење на видео надзор поставен на територија на Општина Делчево:
 - да пристапува и да врши обработка на личните податоци содржани во системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево,
 - да пристапува до орманите каде што се сместени DVR-ите,
 - да ги планира и применува техничките и организациски мерки за обезбедување на безбедност на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево,
 - да врши контрола над обезбедувањето на безбедност на обработката на личните податоци,
 - да врши анализа и проценка на ризицитеи да предлага мерки за нивно намалување при обработка на личните податоци во системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево,
 - да изработува програма за проверки на сигурноста на системот за вршење на видео надзори во координација со офицерот за заштита на личните податоци да врши редовни контроли на евиденцијата за авторизиран пристап до системот.
2. Се овластува администраторот на системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево,на вработените во Општината да им доделува авторизиран пристап до системот, во согласност со овластувањата за вршење обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор, како и да го менува или одзема доделениот пристап.
3. Ова овластување важи за време додека лицето од точка 1 на ова Овластување ја врши улогата на администратор на системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево.
4. Ова овластување влегува во сила на денот на донесувањето.

Општина Делчево
Градоначалник,
Горан Трајковски

Page 11

Образец бр. 16

Врз основа на одредбите од Законот за заштита на личните податоци („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 42/20), Градоначалникот на Општина Делчево го издава следното:

ОВЛАСТУВАЊЕ
за вршење обработка на лични податоци преку системот за видео надзор на
територија на Општина Делчево

(1) Се овластува _____, на работно место _____ во Општина Делчево, во _____ (сектор/одделение), да врши обработка на личните податоци содржани во системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево.

(2) Лицето од ставот (1) на ова овластување задолжително треба да:

- ги почитува начелата за заштита на личните податоци;
- врши обработка на личните податоци преку системот за вршење на видео надзорна територија на Општина Делчево, согласно со упатствата добиени од Општината;
- ги почитува техничките и организациските мерки за обезбедување безбедност на личните податоци до кои ќе има пристап преку системот за вршење на видео надзор поставен на територија на Општина Делчево; и
- ги чува како доверливи личните податоци, како и мерките за нивна заштита.

(3) Обемот на овластувањето за пристап до личните податоци е:

_____.

(да се опише обемот на овластување (на пример, да пристапува до системот, да брише, да коригира...)

(4) Рокот на важење на ова овластување е за време додека е на работното место² _____ во Општина Делчево.

(6) Ова овластување влегува во сила со денот на донесувањето.

Општина Делчево
Градоначалник,
Горан Трајковски

²Доколку е вработен на определено време да се наведе рокот (ДД.ММ.ГГ)

Образец бр. 2

Врз основа на одредбите од Закон за заштита на личните податоци („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 42/20) и Правилникот за безбедност на обработка на личните податоци („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.), на ден ____ . ____ . 202__ година ја давам следната

ИЗЈАВА

за обезбедување безбедност на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видеонадзор на територија на Општина Делчево

Јас долупотпишаниот/ната, _____, на работно место _____ во Секторот за _____, во Општина Делчево, согласно одредбите од Правилникот за безбедност на обработка на личните податоци („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 122/20), и документацијата за технички и организациски мерки за обезбедување безбедност на обработката на личните податоци во Општина Делчево, се обврзувам дека:

- ќе ги почитувам начелата за заштита на личните податоци;
- ќе ги применувам техничките и организациските мерки за обезбедување безбедност на обработката на личните податоци преку системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево и ќе ги чувам како доверливи личните податоци, како и мерките за нивна заштита;
- ќе вршам обработка на личните податоци согласно упатствата добиени од Општина Делчево;
- на неовластени лица нема да издавам било каков личен податок/снимки од системот за вршење на видео надзор или било каков друг личен податок кој ми е достапен и кој сум го дознал или ќе го дознам во иднина при работата во Општина Делчево.

Потпис,

Образец бр.3 Известување за вршење на видео надзор¹



Дополнителни информации ќе најдете

- Преку известување
- На пријавница/ рецепција/ инфо пулт
- На интернет (www) ...

Назив на контролорот и каде е применливо назив на претставникот на контролорот:

Контакт информации:

Контакт информациите за офицерот за заштита на личните податоци (доколку е определен):

Информации што го засегаат субјектот на личните податоци (период на чување или следење во реално време, објавување или пренесување на видео снимките на трети страни):

Цел, односно цели за вршење на видео надзорот:

Права на субјектите на лични податоци: Како субјект на личните податоци можете да остварите повеќе права, особено право да пристапите или да барате да се избришат вашите лични податоци. Повеќе детали за видео надзорот и за вашите права може да најдете од информациите наведени од контролорот преку опциите наведени во левиот агол.

¹ **Забелешка** Информациите мора да бидат бесплатни, во транспарентна, разбирлива и лесно достапна форма, напишана на едноставен јазик. Ова известување треба да биде отпечатено на А4 формат.

Образец 4

БАРАЊЕ

за давање на користење на лични податоци обработени преку системот за вршење на видео надзор во Општина Делчево

Барател:

Име и презиме: _____

Работно место: _____

Институција/Фирма: _____

Адреса: _____

Барам да ми се овозможи:

- увид или (и)
- доставување

на следните снимки од видео надзор:

Камера/и што го снима/ат следниот простор:

Снимките од видео надзор да се однесуваат на периодот од __ часот __ минути на __, __, 20__ година до __ часот __ минути на __, __, 20__ година.

Снимките од видео надзор ги барам/е од следните причини:

Врз следната законска основа:

Барател,

Образец 5

ОДОБРЕНИЕ

за давање на користење на лични податоци обработени преку системот за вршење на видео надзор на територија на Општина Делчево

Градоначалникот на Општина Делчево одобрува/не одобрува давање на користење на лични податоци обработени преку вршење на видео надзор на:

Име и презиме: _____
Работно место: _____
Институција/Фирма: _____
Адреса: _____

На барателот ќе му се овозможи:

- увид или (и)
- доставување

на следните снимки од видео надзор:

Камера/и што го снима/ат следниот простор:

Снимките од видео надзор да се однесуваат на периодот од __ часот __ минути на __, __, 20__ година до __ часот __ минути на __, __, 20__ година.

Општина Делчево
Градоначалник,
Горан Трајковски



Образец 6

ЕВИДЕНЦИЈА

за снимките кои се дадени на користење и за медиуми што содржат лични податоци
обработени преку системот за видео надзор на територија на Општина Делчево

Ред. број	Број на барање	Причина заради која се бараат личните податоци на користење	Име и презиме на овластено лице	Датум и време на пристапување до системот за вршење на видео надзор	Датум и час на снимката до која се пристапува и времетраење на снимката	Вид и број на медиумот на кој е пренесена снимката	Име и презиме на овластеното лице кој го снимил и го доставил медиумот	Име и презиме/назив на корисникот на кого му е дадена снимката од видео надзорот

Образец 7

Извештај од извршена периодична оценка на постигнатите резултати од системот за вршење видеонадзор во Општина Делчево

I

1.	Датум на воспоставување на системот за вршење на видеонадзор	
2.	Датум (период) кога е извршена периодична оценка	
3.	Датум од претходно извршена периодична оценка	
4.	Оценка дали видеонадзорот ја исполнува односно соодветствува на целта или целите во согласност со одредбите од член 90 став (1) од Законот за заштита на личните податоци заради кој е воспоставен видеонадзорот	
5.	Оценка дали причините за поставување на видеонадзорот со образложение на потребата за исполнување на целта, сеуште се релевантни	
6.	Статистички показатели за пристапот до снимките направени при вршење на видеонадзорот	
7.	Статистички показатели за начинот на искористување на снимките	
8.	Оценка дали начинот за информирање дека се врши видеонадзор на различните категории на субјекти на лични податоци кои се со видеонадзорот (пр. посебно информирање на вработените, истакнување на известување за видеонадзор...) е соодветен;	
9.	Статистички показатели за поднесени барања за остварување на правата на субјектите на лични податоци од видеонадзорот	
10.	Податоци од евиденцијата на корисници, за снимки кои се дадени на користење (статистички податоци, корисници, правен основ, причини)	
11.	Статистички податоци од пријавени инциденти поврзани со системот за вршење на видеонадзор;	
12.	Статистички податоци за нарушување на безбедноста на личните податоци кои се обработуваат преку системот за вршење видеонадзор	
13.	Оценка на периодот на чување на снимките дали истиот е соодветен со предлог истиот да се скрати или продолжи (но не повеќе од законски утврдениот рок)	
14.	Оценка дали има потреба од намалување или зголемување бројот на лица кои ќе имаат пристап до видеонадзорот	
15.	Потреба од континуирана обука на овластените лица (предлог тема на обуката, број на лица што треба да бидат обучени)	
16.	Оценка дали целосно се применети мерките за техничка и интегрирана заштита на личните податоци (Data protection by design/ by default)	

17.	Оценка дали нивото на технички и организациски мерки кои се применуваат е соодветно	
18.	Предлог за намалување/зголемување на број камери соодветно на нивото на исполнување на целта/целите заради кои е поставен видеонадзорот	
19.	Целта за вршење на видеонадзор	
20.	Оценка дали причините за поставување на видеонадзорот со образложение на потребата за исполнување на целта, односно целите сеуште се релевантни	
21.	Оценка дали видеонадзорот ја исполнува односно соодветствува на целта или целите во согласност со одредбите од член 90 став (1) од Законот за заштита на личните податоци заради кој е воспоставен видеонадзорот	
22.	Податоци за спроведената проценка на влијанието на заштитата на личните податоци	
23.	Дали редовно се преиспитува проценката на влијанието на заштитата на личните податоци, особено кога има значајни промени во системот за видеонадзор	
24.	Дали има понатамошната потреба од користење на системот за вршење на видеонадзор	
25.	Можни технички или други решенија за замена на системот за вршење на видеонадзор	
26.	Други податоци согласно проценката на Контролорот	

II

1. Име, презиме и потпис на лицата кои ја вршеле периодична оценка на постигнатите резултати од системот за вршење видеонадзор

2. Датум на доставување на извештајот од периодичната оценка до офицерот за заштита на личните податоци во контролорот

3. Мислење и предлози од офицерот за заштита на личните податоци во контролорот

4. Датум на доставување на извештајот од периодичната оценка до функционерот, или до одговорното лице во контролорот

Прилог 1

Анализа на целта за која се поставува видео надзорот на територија на Општина Делчево

Прилог 2

Изјава за приватност при вршење на видео надзор

Прилог 3

Техничка спецификација на опремата за вршење на видео надзор

Прилог 2

План за поставување на систем за вршење на видео надзор